Anthony, Julia TRAN:EX

s == S = T e g T
From: Stone, Lynne TRAN:EX
Sent: November 1, 2018 11:58 AM
To: Shepard, Aaron TRAN:EX
Subject: RE: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority

Could you let me know the outcome Aaron as Premier Horgan’s constituency office is asking for an update on our
response.

From: Shepard, Aaron TRAN:EX

Sent: Thursday, November 1, 2018 10:19 AM

To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: RE: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority

You bet — I'll check with Darren & team this morning.
Thanks,

Aaron Shepard

AfManager | Corporate Writing Services
Ministry of Transportation and Infrastructure

5B - 940 Blanshard Street | Victoria, BC V8W 9T5
Phone: 778 974-4976

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: Thursday, November 1, 2018 10:14 AM

To: Shepard, Aaron TRAN:EX

Subject: FW: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority
Importance: High

Hi Aaron,

Could we make sure that the response from Darren Englund is expedited.
Thanks

Lynne

From: s.22

Sent: Wednesday, October 31, 2018 8:13 PM

To: Englund, Darren D TRAN:EX; Transportation, Minister TRAN:EX
Cc: Horgan.MLA, John LASS:EX

Subject: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority
Importance: High

Hi Darren & Claire,

Can you please explain to me why we do not have any lights turned on at the new designated turn around on the
Malahat between Aspen Road and Shawinigan Lake? The highway signs says it is completed but it is not.
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Anthony, Julia TRAN:EX
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From: Stone, Lynne TRAN:EX
Sent: November 1, 2018 12:02 PM
To: Bhatti, Ashok A TRAN:EX
Subject: RE: Bulet points Jefferd Creek
Hi Ashok,
Just a quick update on this — MLA Simons has a meeting scheduled with s.22 on November 14"; if we could
provide something prior to that date.
Thank you,
Lynne

From: Bhatti, Ashok A TRAN:EX

Sent: Tuesday, October 30, 2018 2:20 PM

To: Stone, Lynne TRAN:EX

Cc: Ostropolski, Melissa TRAN:EX; Legault, Don TRAN:EX; Estoque, Katrina TRAN:EX
Subject: Re: Bulet points Jefferd Creek

Lynne | will source and supply to MLA Simons directly if that works?

Ashok Bhatti
Executive Director, South Coast Region
Ministry of Transportation & Infrastructure.

Sent from my iPhone

On Oct 30, 2018, at 2:08 PM, Stone, Lynne TRAN:EX <Lynne.Stone@gov.bc.ca> wrote:

Hi Melissa,
MLA Nic Simons has asked if we can provide him/his office with bullet points to assist in responding to
his constituent s.22 re Jeffered Creek.
s.22 has requested a meeting with his MLA to discuss this issue.
Copying Ashok as he is very aware of this file.
Thanks
Lynne
Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRANEX

Sent: November 1, 2018 1:22 PM

To: Jones, Tristan FLNR:EX

Subject: call ré correspondence we may bath have received
Hi Tristan,

Hope all is well in your world.

We received an email yesterday from the Newsome Creek landowners regarding an urgent situatian in Sorrento.
“Your action required to resolve threats to life and property on Newsome ravine’

| understand from staff that this falls mostly under your ministry mandate.

Just loaking for lead on respanse as the email requests a meeting.

Could we chat about this.
Thanks
Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Anthonz, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November 1, 2018 2:00 PM

To: Ashton.MLA, Dan LASS:EX

Subject: RE: Southern Interior Greyhound Replacement
Hi Sue,

They need to contact the Passenger Transportation Board:
https://www.ptboard.bc.ca/bus.htm

The Board is fast-tracking applications for long-distance bus service.
Regards,

Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562

From: Ashton.MLA, Dan [mailto:Dan.Ashton.MLA@leg.bc.ca]
Sent: Thursday, November 1, 2018 1:30 PM

To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: Southern Interior Greyhound Replacement

Hi Lynne,
I am looking to direct a constituent.

s.22
He called our office looking to speak with someone about replacing the Greyhound route in our area which had the last
bus go out yesterday.

Is there some information | can pass along to him from the Ministry regarding this or would your office like to contact
him?

Any help on this would be greatly appreciated.
Kind Regards,

Sue Hopley, Constituency Assistant
Dan Ashton, MLA

#210-300 Riverside Dr.

Penticton, BC V2A 9C9
250-487-4400
Dan.Ashton.MLA@Ieg.bc.ca
Sue.Hopley@Ieg.bc.ca

The contents of this email message and any attachments are intended solely for the addressee(s) and may contain confidential and/or privileged
information and may be legally protected from disclosure. If you are not the intended recipient of this message or their agent, or if this message has
been addressed to you in error, please immediately alert the sender by reply email and then delete this message and any attachments. If you are not

1
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A_nthony, Julia TRAN:EX

From:

Sent:

To:

Subject:
Attachments:

Hi Tristan,

Stone, Lynne TRAN:EX

November 1, 2018 3:47 PM

Jones, Tristan FLNR:EX

Zeballos questions

Zeballos Recovery_Questions for Nov. 9th.pdf

Here is the list of questions generated by the people in Zeballos.

As | mentioned we have a meeting on November 9" in Zeballos and | am hoping to provide Minister Trevena with

briefing notes on responses to as many of the questions as possible.
As FLNRORD is the lead agency on this | am sending the list to you.

With thanks
Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure

Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX
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From: Transportation, Minister TRAN:EX

Sent: November 1, 2018 3:50 PM

To: Shepard, Aaron TRAN:EX

Subject: RE:s.22 " Newsome Ravine, Sorrento

Hi Aaron,

| checked in with the EA in FLNRORD.

They also received this letter. As this falls mostly under them I think they should be the lead on a response.
I will leave this with you.

Thanks

Lynne

From: Shepard, Aaron TRAN:EX

Sent: Wednesday, October 31, 2018 1:44 PM
To: Transportation, Minister TRAN:EX

Subject: 5 27 / Newsome Ravine, Sorrento

Note the meeting request. This may be a multi-jurisdictional issue, given issues around the creek itself.

Aaron Shepard

A/Manager | Corporate Writing Services
Ministry of Transportation and Infrastructure

5B - 940 Blanshard Street | Victoria, BC V8W 9T5
Phone: 778 974-4976
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November 2, 2018 8:30 AM

To: Frederiksen, Hans LASS:EX

Subject: RE: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority
Hi Hans,

Here is the response that went out to §.22
Hi .22

s.22 is indeed correct, we are waiting on BC Hydro to complete the service connection and we continue to
make them aware of the pressing concerns of getting it completed as soon as possible. They unfortunately had some
design issues to overcome that has delayed them these past couple weeks, but the work is now with their line crew to
complete the physical installation which includes a new transformer as you indicated. We are optimistic that they will
complete the connection next week, but they have warned us that storm outages may delay their crews if repairs are
required with the winds forecasted this weekend.

It is a priority and we continue to press Hydro to complete these works as soon as possible.
Regards,

Darren Englund, PMP

Senior Project Manager

Ministry of Transportation and Infrastructure

3rd Floor - 2100 Labieux Rd. Nanaimo, BC V9T 6E9

Office: (250) 751-3280 Cell: (250) 713-4938 Fax: (250) 751-3290
Email: Darren.Englund@gov.bc.ca

From: Frederiksen, Hans [mailto:Hans.Frederiksen@leg.bc.ca]

Sent: Thursday, November 1, 2018 11:55 AM

To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: FW: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority
Importance: High

Hi Lynne will there be an expedited response on this one. Hans

Hans Frederiksen | Constituency Assistant to John Horgan, MLA, Langford-Juan de Fuca
#122 - 2806 Jacklin Road Victoria BC V9B 5A4 |P: 250-391-2801 | F: 250-391-2804

E: hans.frederiksen@leg.bc.ca

Office Hours: Monday to Friday, 10 am to 4 pm

From: Horgan.MLA, John

Sent: Thursday, November 1, 2018 10:18 AM

To: Frederiksen, Hans <Hans.Frederiksen@leg.bc.ca>

Subject: FW: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority
Importance: High
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From: s.22

Sent: Wednesday, October 31, 2018 8:13 PM

To: Englund, Darren D TRAN:EX <Darren.Englund @gov.bc.ca>; Transportation, Minister TRAN:EX
<Mlinister.Transportation@gov.bc.ca>

Cc: Horgan.MLA, John <John.Horgan.MLA@leg.bc.ca>

Subject: NO LIGHT'S at Malahat new turn around - High Priority

Importance: High

Hi Darren & Claire,

Can you please explain to me why we do not have any lights turned on at the new designated turn around on the
Malahat between Aspen Road and Shawinigan Lake? The highway signs says it is completed but it is not.

s.22
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Anthony, Julia TRAN:EX

From:
Sent:
To:
Subject:

Hi Bath,

Stane, Lynne TRANEX

November 2, 2018 12:02 PM

Waters, Leah TRAN:EX; Leverman, Charly TRAN:EX
meeting info

Just checking if a meeting took place in last couple of months between minister and:

DAVID LONGDALE, MARTEC Marine Inc.

We are writing a letter and if the meeting did indeed take place we can refer to it in the letter.

Thx
L
Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure

Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN::EX

From: Stone, Lynne TRANEX

Sent: November 2, 2018 12:14 PM
To: Ostropolski, Melissa TRAN:EX
Subject: fourway stop Carrington Road
Hi Melissa,

Couid I request an update on the'planned four-way stop at Carrington Road. (Butt Road and Sonoma Pines intersection
— Westbank)

An email from MoTI local Area Manager indicated it would be completed this summer, but | understand there has been
some delay.

Thanks

Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Anthonx, Julia TRAN:EX
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From: Stone, Lynne TRAN:EX
Sent: November 2, 2018 2:12 PM
To: Rice, Jennifer PSSG:EX
Subject: RE: Zeballos question
Attachments: Zeballos Recovery_Questions for Nov. 9th.pdf

Hope this works. Let me know if not and | will figure something out.
Lynne

From: Rice, Jennifer PSSG:EX

Sent: Friday, November 2, 2018 2:07 PM
To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: Re: Zeballos question

Hi Lynne,

Yes that’s true. | am unable to make it. We received an attachment with a list of recovery questions but for whatever
reason | can not open it. Can you resend it to me when you have a free moment?

Thanks

Jen

Jennifer Rice
Parliamentary Secretary,
Emergency Preparedness

166-C, East Annex
Parliament Buildings
Victoria, B.C. V8V 1X4
Tel: 250-953-4682

On Nov 2, 2018, at 12:08 PM, Stone, Lynne TRAN:EX <Lynne.Stone@gov.bc.ca> wrote:

Good Morning Jen,

I am just confirming that you are not planning on attending the Zeballos meeting on Nov 9t".

I was looking at transportation in for the mtg — just wanted to make sure everyone was covered.

I'am pulling together the briefing notes from each ministry for Claire. | can also forward to you for your
information.

Best regards,

Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX

-
From: Stone, Lynne TRAN:EX
Sent: November 2, 2018 3:23 PM
To: Traas, Alycia M TRAN:EX
Subject: your Nov 8 mtg with §.22
Hi Alycia,
| received a note from constituency staff - S-22 said he was meeting with you on Nov 8" and wanted the

minister to be there or a member of her staff.
1 will call him to say this is not going to be possible. Just wanted to give you a heads-up.
Lynne

lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phane: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRANIEX

Sent: November 2, 2018 3.57 PM

To: Shepard, Aaron TRAN:EX
Subject: another outstanding ane 280605
Hi Aaron,

| found CLIFF 280605 st outstanding to me — from BC Cancer Foundation.
This was dated Sep 12 =1 don’t think | will respond now.
Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and infrastructure
Phone: 778-676-3562

18 of 4f



Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November 2, 2018 4:00 PM

To: Chhun, Thomas TRANEX
Subject: nice thank you note for your staff
Attachments: 280605.pdf

Hi Themas,

| came acrass the attached letter to the minister and thought you would appreciate the nice thank you to staff in the
Coguitlam and Chilliwack offices.

Best regards,

Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November 5, 2018 12:01 PM
To: Dick, Jolleen IRR:EX

Subject: FW: copy of meeting request
Attachments: s.145.16

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

Any update on this meeting request Jolleen?
Thanks
Lynne

From: Waters, Leah TRAN:EX

Sent: Monday, November 5, 2018 11:43 AM
To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: RE: copy of meeting request

Any chance you’ve received an update from their EA on this meeting? I've followed up a few times, but haven’t received
direction from them yet.

Thanks,

Leah Waters

Administrative Coordinator to the
Honourable Claire Trevena

Minister of Transportation and Infrastructure
Main: 250 387 1978

Email: Leah.Waters@gov.bc.ca

In British Columbia, the Office of the Registrar of Lobbyists is responsible for monitoring and enforcing compliance with the Lobbyists Registration Act. To ensure that
you are in compliance with the registration requirements for lobbyists under the Act please contact the Office of the Registrar of Lobbyists at:
https://www.lobbyistsregistrar.bc.ca/.

From: Waters, Leah TRAN:EX

Sent: Wednesday, October 31, 2018 8:39 AM
To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: RE: copy of meeting request

| sure do! Attached.

Leah Waters

Administrative Coordinator to the
Honourable Claire Trevena

Minister of Transportation and Infrastructure
Main: 250 387 1978

Email: Leah.Waters@gov.bc.ca
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In British Columbia, the Office of the Registrar of Lobbyists is responsible for monitoring and enforcing compliance with the Lobbyists Registration Act. To ensure that

you are in compliance with the registration requirements for lobbyists under the Act please contact the Office of the Registrar of Lobbyists at:

https://www.lobbyistsregistrar.bc.ca/.

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: Tuesday, October 30, 2018 5:36 PM
To: Waters, Leah TRAN:EX

Subject: copy of meeting request

Hi Leah,
| just received this request from the EA in MIR:
“Do you have a copy of the request from $.14,5.16

Thanks
Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562

(Referred to our office via Leah)”
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRAN:EX
Sent: November 5, 2018 1:08 PM
To: Kruger, Dylan LASS:EX
Subject: RE: BC Rail Application
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed
Hi Dylan,
| did receive the email and | checked in with staff on the status.
s.13 | have asked staff to provide .22
s.22 a quarterly email update on the file, which they have agreed to do.
| hope that this is helpful for your constituent.
Regards,
Lynne

From: Kruger, Dylan [mailto:Dylan.Kruger@leg.bc.ca]
Sent: Monday, November 5, 2018 12:43 PM

To: Stone, Lynne TRAN:EX

Cc: Pici, Michelle LASS:EX

Subject: Re: BC Rail Application

Hi Lynne,
Just following up to make sure this email was received.

Thanks again,

Dylan Kruger

) Constituency Assistant
Ian Paton, MLA

Delta South

Direct: (604) 940-7931
Website: ianpatonmla.ca

"

From: "Kruger, Dylan" <Dylan.Kruger@leg.bc.ca>
Date: Friday, October 26, 2018 at 8:43 AM

To: "Stone, Lynne TRAN:EX" <Lynne.Stone@gov.bc.ca>
Subject: FW: BC Rail Application

Hi Lynne,

Hoping to refer this issue back to you as Ministry staff have stopped replying. Our constituent has been waiting for an
answer from the ministry for over two years now. | am hoping to provide more information to him regarding timeline,

22 0f 4

1




and any specific concerns. All we have heard so far is that indigenous consultation, which was supposed to be finished
by December of 2017, is still underway. Why has there been such an extraordinary delay on this file?

Appreciate any assistance you can provide.

Regards,

A

Dylan Kruger
Constituency Assistant
Ian Paton, MLA

Delta South

Direct: (604) 940-7931
Website: ianpatonmla.ca

From: "Kruger, Dylan" <Dylan.Kruger@leg.bc.ca>
Date: Thursday, March 29, 2018 at 11:17 AM

To: "Stone, Lynne TRAN:EX" <Lynne.Stone@gov.bc.ca>
Subject: BC Rail Application

Hi Lynne,

We met with a constituent today,

.22

The file is currently with Daniel Green, a Land Project Manager for the Properties and Land Management Branch of the
Ministry of Transportation. The constituent was informed that the First Nations application on the land parcel would be

.22

completed by the end of 2017, but he has still not heard back from Daniel or another staff member from the

department.

Would you be able to look into the status of the application?

Thank you in advance for any assistance you can provide.

Regards,

A°"h

Dylan Kruger
Constituency Assistant
Ian Paton, MLA

Delta South

Direct: (604) 940-7931
Website: ianpatonmla.ca
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Anthony, Julia TRAN:EX

From:
Sent:
To:
Subject:

Follow Up Flag:
Flag Status:

Hi Lori,

Stone, Lynne TRAN:EX

November 5, 2018 3:17 PM

Pilon, Lori LASS:EX

RE: -22 - Commercial Vehicle Safety Enforcement BC

Follow up
Completed

| can ask if there is an appeal process for this case.
Is this a Fraser Health bus? If so did your constituent approach Fraser Health also about this?

Lynne

From: Pilon, Lori [mailto:Lori.Pilon@leg.bc.ca]
Sent: Monday, November 5, 2018 2:38 PM

To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: s.22 - Commercial Vehicle Safety Enforcement BC
Hello Lynne,
Thank you.
Lori Pilon
) Constituency Assistant

to MLA Jackie Tegart
Fraser Nicola
L 405 Railway Avenue, PO Box 279

Ashcroft, British Columbia VOK 1A0
Office: (250) 453-9726
Toll Free : 1 (877) 378-4802

s.22
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Anthony, Julia TRAN:EX

From:
Sent:
To:
Subject:

Follow Up Flag:
Flag Status:

Hi Maelissa,

Thanks,
Lynne

Lynrie Stane

Stone, Lynne TRAN:EX
Novemnber 5, 2018 3:38 PM
Ostropolski, Melissa TRAN:EX
CVSE Appeal

Follow up
Completed

Executive Assistant to Hon, Claire Trevend
Minister of Transportation and Infrastructure

Phone: 778-676-3562

s.22
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November 5, 2018 4:46 PM

To: Shepard, Aaron TRAN:EX

Subject: FW: Correspondence from Donald Hayes, Chair, BC Ferries
Attachments: 2018 11 05 to JHorgan Shipbuilding.pdf

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

Could we share this with ADM
Thx
Lynne

From: Brown, Sheila [mailto:Sheila.Brown@bcferries.com]
Sent: Monday, November 5, 2018 2:51 PM

To: Transportation, Minister TRAN:EX

Subject: Correspondence from Donald Hayes, Chair, BC Ferries

The attached correspondence, addressed to Premier Horgan, was sent this afternoon.

Sheila Brown, CAP

Executive Assistant

Corporate Affairs Division

British Columbia Ferry Services Inc.

500, 1321 Blanshard Street, Victoria, BC V8W 0B7
T: 250-978-1502 F: 250-978-1953
sheila.brown@bcferries.com

bcferries.com | Facebook | Twitter

Notice:

This message, including any attachments, is confidential and may contain information that is privileged or exempt from disclosure. It
is intended only for the person to whom it is addressed unless expressly authorized otherwise by the sender. If you are not an
authorized recipient, please notify the sender immediately and permanently destroy all copies of this message and any attachments.
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Anthony, Julia TRAN:EX

From:
Sent:
To:
Subject:

Follow Up Flag:
Flag Status:

Hi Alycia,

Just looking through lots of comments on quadra roads posted to the Quadra Island Corkboard.
One question was asking about when fog lines re going to be painted on heriot bay road.

Is this going to happen?

Thx
Lynne

Lynne Stone

Stane, Lynne TRAN:EX
November 5, 2018 7:22 PM
Traas, Alycia M TRAN:EX
Heriot bat rd fog lines

Follow up
Completed

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure

Phone; 778-676-3562

27 of 4




Anthony, Julia TRAN:EX

Frorit:- Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November 6, 2018 2:09 AM

To: Vasilev, Susan LASS:EX

Subject: MLA office contact for BC Ferries
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

Hi Susan,

Several CAs have been asking for an MLA office contact at BC Ferries. For the past several months we have been asking
BC Ferries for one; which they have now provided;

Darin Guenette

Manager, Public Affairs, BC Ferry Services Inc.

T: 1-877-978-2385 (toll free) or 250-978-2385 C: 250-213-9253 F: 250-978-1119
darin.quenette@bcferries.com

Would you like me to share — or are you ok to?

Thanks,
Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructire
Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November &, 2018 11:51 AM
To: Traas, Alycia M TRANEX
Subject: highway next to Stories Beach
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

Hi Alycia,

Do we have anything on file about the road along Stories Beach area in CR. According to a constituent - several years
ago MoTl built up the shoreline with riprap and logs. Now people are hauling out these logs for firewood.
Apparently there are two small signs prohibiting firewood cutting on the beach.

It would be good to have a bit of background on this before | reach out to the constituent.

Thx

Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX

Fram:
Sent:
To:
Subject:

Follow Up Flag:
Flag Status:

Stone, Lynne TRAN:EX
November 6, 2018 11:59 AM
Hill, Robert LASS:EX

bc ferry mla contact

Follow up
Completed

You asked if we had a BC Ferry MLA office contact. They provided one:

Darin Guenette

Manager, Public Affairs, BC Ferry Services Inc.

T: 1-877-978-2385 (toll free) ar 25G-978-2385 €: 250-213-9253 F: 250-978-1119
darin.quenette@bcferries.com

Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure

Phone: 778-676-3562
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Anthonx, Julia TRAN:EX

From:
Sent:
To:
Subject:

Follow Up Flag:
Flag Status:

Dear Andrea,

Thank you for reaching out and advocating for your constituent,
| also spoke with him and have passed on his request — with a note on the urgency of it.

Best regards,
Lynne

Lynne Stone

Stone, Lynne TRAN:EX
November 6, 2018 1:21 PM
Tegart.MLA, Jackie LASS:EX
RE: Merritt Shuttle Bus Service

Follow up
Completed

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure

Phone: 778-676-3562

From: Tegart.MLA, Jackie [mailto:Jackie.Tegart. MLA@leg.bc.ca]
Sent: Tuesday, November 6, 2018 1:14 PM

To: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: Merritt Shuttle Bus Service

Good Afternoon Lynne,

s.22

My name is Andrea and | work for MLA Tegart in her Merritt office.

Thanks again,
Andrea

s.22
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Andrea Graham

Constituency Assistant

to MLA Jackie Tegart

Fraser Nicola

2-2152 Quilchena Avenue
Merritt, British Columbia V1K 1A1
Office: (250)-378-8831

Toll Free : 1 (877) 378-4802
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Anthony, Julia TRAN:EX

From: Stone, Lynne TRANEX
Sent: November 7, 2018 1:47 P
Ta: Dick, tolleen (RR:EX
Subject:

Attachments:

Importance: High

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

Hi jolleen,

Any update on this meeting request? if so could you connect with our AC Leah Waters.
Thanks

Lynne

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: Wednesday, Cctober 31, 2018 8:53 AM
To: Dick, Jolieen IRR:EX

Subject: FW:

Importance: High

Here is the letter you asked for.
Lynne

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Clagire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562

Front: Joshua Lam [mailto:Josh@sagelegal.ca)
Sent: Tuesday, September 25, 2018 2:13 PM
Ta: Transportation, Minister TRAN:EX; Richter, Kevin J TRAN:EX

s.14,5.16

s.14,5.16

Cc: Maxwell, Scott D TRAN:EX; Todd Patterson; Robert Diaz; Tim Thielmann; XT:Chief, West Maberly First Nations

FAOQ:IN
Subject:
Importance: High

Hella,

Should you have any questions or require any further information, please feel free to contact me.

i

s.14,5.16

s.14,5.16
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Best,

joshua J. Lam
Legal Counsel

Sage Legal

350 Berwick Street
Victoria, BC V8V 1C7
www.sagelegal.ca

Reply to:
Email: josh@sagelegal.ca
Phone: 778.922.6585

CONFIDENTIALITY NOTICE: The contents of this email are confidential and reserved for the use of its intended
recipients. This message may contain information protected by solicitor-client privilege. If you receive this message in
error, please notify the sender immediately and delete the original message as well as copies. Any disclosure, copying,
distributing or reliance on the contents of this message is strictly prohibited.
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Anthony, Julia TRAN:EX

Fromi: Stone, Lynne TRANEX

Sent: November 7, 2018 2:25 PM

To: Shepard, Aaron TRAN:EX

Subject: FW: Forced Buiiding Trades Membership on Public Prajects
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

Could we check in with the PO on this - ask if they are responding to these emails.
This one is from a minister's constituent and should recéive a response.

Thanks

Lynne

-----Qriginal Message--—--

From: Trevena.MLA, Claire [mailto:Claire. Trevena.MLA@leg.bc.caj
Sent: Wednesday, November 7, 2018 10:08 AM

To: Transportation, Minister TRAN:EX; Trevena, Claire TRAN:EX
Subject: FW: Forced Building Trades Membership on Public Projects

----- Original Message-----

From: .22

Sent: Tuesday, November'g, 2018 5:51 PM

To: OfficeofthePremier, Office PREM:EX <Premier@gov.bec.ca>

Ce: Wilkinson.MLA, Andrew <Andrew.Wilkinson.MLA®leg.bc.ca>; Weaver.MLA, Andrew
<Andrew.Weaver MLA@Ileg.bc.ca>; Trevena.MLA, Claire <Claire.Trevena.MLA@leg.hc.ca>
Subject: Forced Building Trades Membership on Public Projects

Dear Premier Horgan,

s.22 | am writing to share my concerns with your
government’s new rules for building public infrastructure projects.

| am disappointed and frustrated by your decision to funnel the province’s upcoming infrastructure projectsto a
privileged minority of Building Trades Unions.

s.22

Your government should be working to provide good value for taxpayers on public construction work. Instead, your new
rules—by your own admission—will raise taxpayer costs on infrastructure for no good reason.

Premier Horgan, you and your government have a responsibility to all British Columbians to promote the common good.
Show BC taxpayers and skilled tradespeople you're willing to put our interests first, ahead of your union friends.

1
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Do what's right. Scrap your rules for building public sector projects. Instead, create jobs and opportunity for all British
Columbians, not just a select few.

s.22
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Anthony, Julia TRAN:EX

From:
Sent:
To:
Subject:

Importance:
Follow Up Flag:

Flag Status:

Hi Talea,

The Village of Zeballos have not heard if they did decide to apply for Disaster Financiat Assistance Program that they

would indeed qualify.

John Forrest, EMBC, has been assisting them in exploring this questions.
It would be very helpful for tomaorrow’s meeting to have an answer on this as decisions on steps forward could depend
on the outcome of this questions.

Thanks
Lynne

Lynne Stone

Stone, Lynne TRAN:EX
November 8, 2018 9:50 AM
Pecora, Talea PSSGEX
DEAP Zeballos.

High

Follow up
Completed

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and infrastructure .

Phone: 778-676-3562
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Anthonx, Julia TRAN:EX I Ll

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: November 8, 2018 1:13 PM

To: Fogg, Bruce PREM:EX; McLaren, Chris PREM:EX; Nash, Amber PREM:EX
Subject: RE: Event - Langfor November 16

Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

| understand this is a Fed led event and the original location was just listed a ‘somewhere in Victoria’. It only recently
was confirmed as Langford.

MoTI GCPE will provide speaking notes.

| am still waiting to hear back if any of the S Island ministers are available.

Lynne

From: Fogg, Bruce PREM:EX

Sent: Thursday, November 8, 2018 1:06 PM

To: McLaren, Chris PREM:EX; Nash, Amber PREM:EX
Cc: Stone, Lynne TRAN:EX

Subject: RE: Event - Langfor November 16

Bruce Fogg

Executive Assistant (Constituency)
Premier John Horgan, MLA
Langford-Juan de Fuca

c) 250-208-2179

From: Nash, Amber PREM:EX

Sent: Thursday, November 8, 2018 10:07 AM
To: Fogg, Bruce PREM:EX

Subject: FW: Event - Langfor November 16
Importance: High

.13

From: Stone, Lynne TRAN:EX

Sent: Thursday, November 8, 2018 9:22 AM

To: Sather, Kelly FIN:EX; Wieczorek, Chris AGRI:EX; Hamdon, Nadia EDUC:EX
Cc: Nash, Amber PREM:EX

Subject: Event - Langfor November 16

Importance: High

Good Morning,
We have an event in Langford at 9:30 am on Friday November 16™. Minister Trevena can now no longer attend.

1

.13
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Would Minister James, Fleming or Popham be available to attend on her behalf?
Event details below.

Looking forward to hearing back from you.

Best,

Lynne

Event: Federal/ Provincial/ BC Transit to announce Investing In Canada Infrastructure Plan (ICIP) funding &
projects

Location: Langford Transit Facility — 1000 Henry Eng Place, Langford

Synopsis: Under ICIP, the Government of Canada has committed to investing $500 million for new BC Transit
projects, which will support all communities outside Metro Vancouver. The Province will match this federal
investment dollar for dollar, which means over $1.2 billion in available funds for transit improvement projects
that can take place over the next 10 years. This announcement will detail the first five projects under ICIP
funding, which are advanced fair technology, bus acquisition, vehicle refits, bus shelters and backup
generators.

Date/ Time: Nov. 16 at 9:30am

Speakers: Minister Hajdu, Provincial representative, BC Transit representative

Visuals: CNG buses on site, NextRide technology on display

Length of event: About 15 minutes

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Antho‘nx, Julia TRAN:EX

From: Stane, Lynne TRAN:EX

Sent: November 8, 2018 1:52 PM

To: ‘principal@crcs.bc.ca’

Subject: Parmission o use pictures
Attachments: CRCS Class.JPG; CSCS2_class.JPG
Follow Up Flag: Follow up

Flag Status: Completed

Dear Ms. Lloyd,

| have attached a couple of pictures taken at the legislature yesterday of students from your school with Minister/MLA
Claire Trevena.

I would love to share these on Claire’s social media page.

Do we have your permission to do that.

With thanks,

Lynnhe

Lynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and Infrastructure
Phone: 778-676-3562
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Anthony, Julia TRAN:EX

e
From: Stone, Lynne TRAN:EX
Sent: Navember 8, 2018 4:21 PM
To: Traas, Alycia M TRAN:EX
Subject: 281421 - Quadra Roads N Gowland and Leishman
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Completed
Hi Alycia,

| responded to the following, but did say | would pass his concerns on to Claire and on to ministry staff.
| also provided him with the Mainroad contact #.

i have received a couple of ather emails re access road to Copper Bluffs,

Maybe next time you are over on Quadra —- might be worth checking this out.

Thanks

Lynne

From: s.22
Sent: Tuesday, November 6, 2018 10:39 PM

To: Trevena.MLA, Claire

Subject: Quadra Roads

Hello Ciaire,

We've noticed all the comments regarding the paving and shoulders along Heriot Bay Road, but we'd like to express our
concerns with North Gowlland Road and Leishman Road accessing the Copper Bluffs area. Qur area consists of
approximately 30 full time residents including Upshur Road. I'm not sure if you are familiar with this area and our poor
road canditions, but would encourage you to take the drive. Leishman and Upshur are maintained {supposed|ly) by
Highways Dept, although with the transition to Mainland September 1st, these roads have still seen no servicing. We
appreciate that Mainland is undertaking a new venture on Quadra, and we do hope the outcome will provide better
than Emcon, but 9+ weeks later residents here are quite dismayed. Qur access to this populated area of Copper Bluffs is
of course the N. Gowlland Rd which if { understand correctly is owned and maintained by Timber West. We (the
residents) wish there was some way the government could take aver the managing of this road, as it has become
extremely tough on vehicles, As our area is growing $.22 it
would certainly be appreciated to have that road better managed than it presently is.

s.22

Ltynne Stone

Executive Assistant to Hon. Claire Trevena
Minister of Transportation and infrastructure
Phone; 778-676-3562
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